

## REUNION COMMISSION PARAMEDICALE

CR DE REUNION DU 27/11/2018	Version n°13	Compte-rendu
	Diffusé le : 14/12/2018	Page 1/ 2

### Présents :

DE ALMEIDA	EMILIE	CHANGE St Julien	em.dealmeida@laposte.net;
DELESPINE	ELODIE	CH Bourg St Maurice	cocciifsix@gmail.com;
LACAN	MAGALI	CHMS Chambéry	magali.lacan@ch-metropole-savoie.fr;
LEFEVRE	MORGANE	CH St Jean de Maurienne	mlefevre@ch-sjm.fr
LEVEQUE	SYLVIE	CHAM Albertville	a.leveque@wanadoo.fr; o.leveque@wanadoo.fr
MAILLOT	AUDREY	CHANGE Annecy	amaillot@ch-annecygenevois.fr;
MAILLOT	ALINE	CH St Jean de Maurienne	amaillot@ch-sjm.fr
MONTANT	ELSA	CH St Jean de Maurienne	montant.dsa@laposte.net
PABOEUF	OPHELIE	CHAM Albertville	ophelie.paboeuf@hotmail.fr
RUBIO	CRISTINE	CHANGE Annecy	crubio@ch-annecygenevois.fr;
SCHMITT	CLEMENCE	CHANGE St Julien	cschmitt@ch-annecygenevois.fr;
STEFANI	NATHALIE	CHMS Chambéry	nathalie.stefani@ch-metropole-savoie.fr;
STURMA	ALEXANDRE	CH Alpes Léman	alex.sturma33@gmail.com;
VIROLLET	LIONEL	CH Alpes Léman	lionel.virollet@gmail.com;

### Excusés :

FEY DOSDA	STEPHANIE	CHMS Chambéry	s.fey@wanadoo.fr;
GAZZOLA	MARINE	SDIS 73	mgazzola@sdis73.fr;
GIRARDEAU	VIRGINIE	CHMS Chambéry	virginie.girardeau@ch-metropole-savoie.fr;
JACOB	SEBASTIEN	CH Belley	sebastien.jacob@orange.fr;
LAROCHE	ANNE	CHAM Albertville	a.laroche@cham-savoie.fr;
LATOUR	JACQUES	CH St Jean de Maurienne	jlatour@ch-sjm.fr
TAMISIER	CAROLE	CHU Grenoble Alpes	ctamisier1@chu-grenoble.fr;
VALLLOT	CECILE	CHANGE Annecy	cvallot@ch-annecygenevois.fr;

### Ordre du jour :

- [1. PRESENTATION DES NOUVEAUX MEMBRES ET DES DEPARTS.](#)
- [2. POINT SUR LA JOURNEE DU 8 NOVEMBRE 2018.](#)
- [3. POINT SUR LES EXERCICES QUOTIDIENS.](#)
- [4. POINT SUR LE PROTOCOLE PLAIES.](#)
- [5. LIVRET DU MEDICAMENT PEDIATRIQUE.](#)
- [6. GRILLE DE TRI FRENCH.](#)
- [7. PROCHAINE REUNION.](#)

## **1. PRESENTATION DES NOUVEAUX MEMBRES ET DES DEPARTS :**

↳ Nouveaux membres (IDE) :

- CH Albertville : Sylvie Leveque et Ophélie Paboeuf.
- CH Gap : Lauriane Leseq et Nicolas Renault.

↳ Deux ides d'Albertville quittent la commission :

- CH Albertville : Amandine Vivet-Gros et Anaïs Doix.

## **2. POINT SUR LA JOURNEE DU 8 NOVEMBRE 2018 :**

Cristine nous distribue les statistiques correspondant aux questionnaires que les participants ont rempli. A priori les gens ont été satisfaits et nous ont donné pleins d'idées pour la prochaine.

Les organisateurs d'ateliers ont également pu échanger sur leurs éventuelles difficultés.

On décide que la prochaine sera dans un an le 7/11/2019. (babyrenau le 10/10/2019). Cristine réserve la salle et on invitera les filières de soins critiques (usc/réa/usic/usinv) pour élargir le public.

Cristine prépare un programme vierge. N'hésitez pas dès maintenant à solliciter des intervenants ou à réfléchir à des idées notamment pour les ateliers.

## **3. POINT SUR LES EXERCICES QUOTIDIENS :**

- Audrey Maillot nous présente l'exercice sur l'intubation difficile. Elle va le finaliser et nous l'envoyer par mail pour dernière lecture.
- EME en cours mais Elodie de Bourg Saint Maurice n'arrive pas à ouvrir les dernières recommandations envoyées par Stéphanie Fey. On essaie de les lui renvoyer pour qu'elle finalise l'exercice.
- St Julien doit continuer le secours routier. Marine Gazzola du SDIS 73 s'est proposée de les aider. Ils vont le faire en collaboration.
- St Jean de Maurienne se propose de faire un exercice sur les victimes d'avalanche.
- Marine Gazzola du SDIS 73 se propose de travailler sur le dénombrement des victimes lors d'interventions de grande ampleur via le logiciel SINUS en pré-hospitalier.
- Stéphanie Fey doit corriger la pédiatrie.
- Alex Sturma l'auteur des exercices sur l'AIRVO et sur la gravité d'une bronchiolite ne sait pas ce que Stéphanie attend de lui pour ces exercices

## **4. POINT SUR LE PROTOCOLE PLAIES :**

Audrey Maillot nous présente son travail. Elle doit le finaliser en fonction de nos remarques et nous le renvoyer par mail pour relecture.

Voir avec les 2 ISP de la commission comment faire passer le message aux pompiers qu'en pré-hospitalier il faudrait mettre que du NACL sur les compresses et non plus du dakin.

## **5. LIVRET DU MEDICAMENT PEDIATRIQUE :**

Le groupe se réunit l'après-midi même. Chaque CH a des fiches à rédiger et ils profitent des réunions pour mettre en commun.

## **6. GRILLE DE TRI FRENCH :**

Nous ne pouvons pas mettre en ligne sur le site du RENAU le lien GOOGLE DRIVE que Stéphanie a créée avec tous les documents de la formation mais nous pouvons le donner à ceux qui le souhaitent.

## **7. PROCHAINE REUNION :**

**Le 05 mars 2019 à 9h30 à Aix les Bains (groupe livret du médicament l'après-midi).**

** Salle des Colloques et non la salle CA BMT.**